



## **В Челябинской области двум местным жителем и бывшему сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении разбоя и убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области бывшему следователю отдела полиции «Калининский» областного центра и двум местным жителям предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, обвиняемые, которые предполагали, что у потерпевшего имеется при себе большая сумма наличных денег, 18 марта текущего года привезли его в квартиру одного из домов Челябинска, с целью завладения деньгами. Так как, денежных средств у того не оказалось, обвиняемые опасаясь, что потерпевший обратится в правоохранительные органы, убили мужчину и завладели его дорогостоящим внедорожником. После этого, с целью скрыть следы преступления, автомобиль они перевезли в Копейск, установив на него фиктивные номера, а тело потерпевшего сокрыли.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следствием устанавливается причастность обвиняемых к совершению иных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.03.2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1213881>